

新动脉

夜宿朝游常不足(一)

本报记者 张世豪

商都郑州,黄河之畔,这座因商而兴,在历史上无比风光的城市,如今作为重要的内陆开放城市 and 历史文化名城引领着“河南振兴,中原崛起”。

郑州地处中原腹地,她的多情和包容,带给您的将是别样的风情。

黄昏伊始,暮霭初起。当您坐在星级酒店的阳台上时,城市的风吹过开阔的大地,您能感到她的包容。楼下则是杂花生树,暗香浮动,芬芳轻浮窗帘。如果您再冲一杯清茶抑或一杯咖啡,相信您会在醉香中沉醉。

华灯初上,万家灯火。当您身处快捷酒店,推开小窗两扇,月华凝练,阵阵虫鸣声传来,绿树摇曳城市的霓虹,您一定会有家的感觉。



高端 五星级的盛宴

郑州精品消费地理
住在郑州



头顶是价值千万元的水晶吊灯,享受着世界顶级的浴缸、洁具、床垫,享受着穿着礼服的服务生绅士的服务,更有雪茄吧、酒廊、恒温泳池、SPA水疗中心……五星级酒店,作为一个梦幻般的存在,曾让很多人希冀。曾有很长一段时间,郑州只有裕达国贸、建国饭店、中州皇冠、索菲特等寥寥几家五星级酒店,如今,正有越来越多的五星级酒店落户郑州。

飞跃的郑州经济和逐渐开发的旅游业令郑州的酒店出现了变革式的发展,目前郑州已经挂牌的五星级酒店有11家,正在申报和在建的已接近20家。仅郑东新区在建和建成的五星级酒店客房数已突破2300间,已建成使用的高星级酒店有中油花园酒店、永和伯爵国际酒店等。此外喜来登、万豪、景峰国际以及美国喜达屋集团旗下的威斯汀酒店品牌等国际一线酒店品牌也先后进驻郑州。

德润置业将在运河新区投资建设一座占地约100亩的高星级酒店项目,酒店紧邻南水北调运河景观带,设计建设标准远远

高于五星级,专门针对高端商务人士,香港新世界酒店即将落户国棉四厂旧址,建业集团目前已投资逾30亿元,与世界知名的洲际酒店集团、喜达屋酒店集团、雅高酒店集团携手打造了6家国际品牌高星级酒店,未来几年,其高星级酒店的数量要达到10家。天明集团也已开始着手实施建造星级酒店计划……这些高规格酒店的进驻,必将为留宿绿城的你提供更多的便捷、更贴心的服务。

这里,为大家介绍几个具有地标意义的高端酒店。

说起可以作为地标的星级酒店,裕达国贸堪为其中翘楚。1998年,裕达国贸酒店在郑州西区崛起,高45层,共222.1米,大厦外观上看上去是双手合十的样子,有“中原佛手”的美誉。毗邻市政府及城市中心广场,曾经获得了众多美名:“郑州第一高度”、“郑州地标”、“郑州新名片”、“郑州酒店业的珠穆朗玛”等。

今天,裕达国贸依然是一件精品。外墙全部采用造价昂贵的花岗岩幕墙系统,

由因建造悉尼歌剧院而闻名世界的意大利帕马斯迪利沙公司精心打造。大厦内部的主要设备全部采用进口的世界顶尖级产品。酒店拥有356间装饰典雅的豪华客房,风格迥异,可根据贵宾身份的不同进行自由选择。

另外一个本土品牌代表则是中州皇冠假日酒店。在上个世纪80年代之前,那座名为“中州宾馆”的4层小楼以及与紫荆山公园平分秋色的院子,与周边的繁华都市基本上是“隔绝”的;解放军战士把守大门;人员进出要凭证件;客人身份必须达到行政级别。

现在,中州皇冠假日酒店隶属于中州国际集团,是被誉为“全球最大及网络分布最广、世界上客房拥有量最大的专业酒店管理集团”洲际酒店管理集团旗下的高级

豪华品牌,姊妹酒店达4476家,遍布全球100多个国家,高达65万间客房。

据业内人士预计,未来,雄踞郑东的JW万豪酒店将成为另一个地标性建筑。这一品牌已正式签约入驻绿地中心·千玺广场,使郑州继香港、北京、上海、深圳、重庆、杭州之后成为拥有JW万豪顶级酒店的城市。1997年,万豪国际集团进入中国,已在中国有58家酒店开业,并有30多家在建中。而JW万豪酒店,作为万豪国际集团旗下最著名的酒店品牌之一,来到一个城市,就成为了这座城市的一个骄傲和新地标。



河南移动13周年感恩钜惠 G3智能机 0元抢购再奖话费

三星I8250
4.0英寸惊艳
登场

合约计划



海尔I617
4G内存智能双模

酷派8022
高性价比时尚标配

联想A288T
1GHz超值性价比

*以上所有展示机型均以实物为准

移动G3 畅享3G智能生活

河南移动13周年,感谢一路有您相伴。活动开始起,加入移动合约计划,签约指定套餐或承诺一定消费,G3智能手机0元得,更可再获高至400元的话费奖励,买得越早,赠得越多,还不快抢!

●更多机型及优惠信息详询当地营业厅。



引领3G生活

www.10086.cn 热线 10086